Po3B'si3yBaHHs1 pauiOHAJILHUX PIBHSIHb 3 MOJYJIEeM
[Ipu po3B’si3yBaHHI PIBHSIHB, IO MICTSTh 3MIHHY IT1Jl 3HAKOM MOJYJIs, HAWJaCTIIIe 3aCTOCOBYIOTh
TaKl METOIH, SIK:
a) PO3KPUTTS MOJIYJIS 32 O3HAYCHHSIM;
0) migHeceHHs 000X YaCTHH PIBHSAHHS JI0 KBaJIpaTa;
B) METOJ IHTEPBAIB.

3a BU3HAUYEHHSAM MOAYJIsA:
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Pipusinns suay | f(x)| = a
SAxmoa < 0, To piBHSHHS pPO3B’SI3KIB HE MAE;
skio a = 0, to f(x) = 0;
akimo a > 0, 1o f(x) = a,abo f(x) = —a.
Po3B’si3aTH piBHSIHHS:
1) |x+3]=-2
Po3B’a3aHHs
| x+3 | = —2 po3B’A3KIB HE Ma€, OCKUIbKHU 3 BU3HAUEHHS MOAYJISl BUIUIMBAE, 110
| f(x)| = 0 ans Gynb-sixoro X 3 o6nacti BusHavenns dynxuii f(x).
BianoBias: He Mae KOpPEHIB.
2)  |x*-5x+4|=4

Po3B’s13aHHs

X2 —5x+4 =4 x?> —5x + 4 = —4;

x? —5x = 0; x*>—-5x+8=0;

X1=0; X>=5. D< 0 xopeHiB HE Mae.

Bianosine: 0; 5.

3) |x?—6|x| +4|=1

Po3B’s13aHHs

© - 6x| +3=0 t=3 —V6; =3 +6;
| x[=t=0; x=+3 + V6.

t?—6t+3=0
x?—6|x| +4=-1,



x?—6|x| +5=0;
| x| =t = 0,

—6t+5=0
Bimnosias: +3 + V6, +5.

PiBHsIHHSI BHIY | f (x)l = g(x)

PiBHsHHS piBHOCWIBHE ABOM CUCTEMaM
{f (x) = g(x)

gx)=0
PO3B’SI3KH SIKHX 1 € KOPESHSAMHU PIBHSIHHS.
Hpuxnan.
Po3B’s13aTH piBHSIHHS:
1) | x*-2x | =3—2x
Po3B’a3anHs

{xz —2x=3—-2x

3—2x>0
{xz -3=0
x<15
{x = +V3
x<15
Bimmosias: —V3; 1.
2)  |x=2]-2x-1=0 | x—2|=2x+1
Po3B’s3anHs
{x—2:2x+1 {—x=3
2x+1=>0 x =>-0,5
{ (x—2)=2x+1 {—x+2:2x+1
2x + 1>0 x = —-0,5
{ X = {—Bx =-1
x = O x > —0,5
1
{ =3 Biamosins: l.
> —-0,5 3

t;=5; t,= —1(ue 3am0B.)
| x| =
X=+5.
{f(x) =—g(x)

gx) =0

{—x2+2x=3—2x
3—2x=>0
{xz —4x+4+3=0
x<1,5

{xl =1,x,=3

x<1,5



1. Crnoci6 po3B’si3aHHs, BPAaXOBYHOYH 00J1aCTh 3HAYEHb MOYJIS.
Po3B’s13aTH piBHSIHHSA:
1) |2x+2|+|x-5|+1=0
Po3B’s13aHHs
3anuieMo piBHSIHHS B BUTJIAI
|2x+2| + |x—5| =-1
Tyt y niB1i YaCTUHI CTOITh JOJATHE YHCIIO JUIsl BCIX 3HAYEHb X, a B IIpaBiil — B’ eMHe. OTxe, po3B’A3KIB
HE Mae.
2) x4+ |1-x|+|3-x] =1
Po3B’A3aHHA
3anuinemMo piBHSHHS Y BUTJISI1
|1—x| +[3-x] =1—x?
JliBa 4acTHHA OJATHA, TOMY PO3B’S30K Moyke Oyt mpu 1-x*> 0 10670 mpr—1 < x < 1.
AJe npu TakMX 3HAYEHHSIX X HalMEHILIe 3HaYEHHS, SIKE JOCATAETHCS JIIBOIO YACTUHOIO, IOPIBHIOE 2, a
HaNOUIbIIE 3HAYEHHS, SIKE JOCATAETHCS MPABOIO YACTUHOIO , OpIBHIOE 1. TOMy piBHSHHS pO3B’SI3KIB HE
Mae.

BiamnoBiab: piBHAHHS HE Ma€ PO3B’S3KIB.

V. Pipusinns suay | f(x) | = [ g(x)]
Tak six OOMIBI YaCTMHM PiBHSAHHS HEBil’ €MHi, TO piBHAHHSA Oyze piBHOCHIBHO piBHAHHIO (f(X))? =
(g(x))?
Po3B’si3aTH piBHSIHHS:
1) |4x-5|-]2-x|=0
Po3B’s13anHs
|4x—5 | = |2—x|

(4x —5)? = (2 —x)?
16x% — 40x + 25 = 4 — 4x + x?
15x%2 —36x+21=0
5x*—12x+7=0
D=4
X;=1
Xo= 1,4
Bignosins :1; 1,4.
V. PiBHsIHHS BHY | f1(x) | + | fa(x) | + -4 | fn(x) | = g(x)
Kpare BChoro po3B’a3yBaTu METOAOM iHTEPBAJIB, SIKHI MMOJIATaTUME B HACTYITHOMY:
a)3HaX0JMMO TOYKH, B SIKUX BHPA3, 10 CTOITH IiJl 3HAKOM MOAYJs piBHUHN HymO. L{i Toukn po30uBaioTh
YHICIIOBY BICh Ha IHTEPBAJIM, HA KO)KHOMY 13 SIKHX BUPA3 IiJ] 3HAKOM MOAYIA 30epirae 3HaK;
0)po3KprBa€EMO BCi MOJTyJIi HA KOKHOMY 1HTEPBAJIi 1 pO3B’A3yEMO OTPUMaHi PiBHSHHS 0€3 MO/YIIIB;
B)00’ € JHAHHS 3HAWJCHUX PO3B’SA3KIB CKJIa1a€ MHOKMHY PO3B’SI3KiB 331aHOTO PiBHSHHSI.
Hpukaan.

Po3B’s13aTu piBHAHHS:



a)|[4—x |+ |2x—2] =5-2x

Po3B’s3aHHs

Bupa3s nix Mmoynem nepeTBopro€eThCS B HyNb IIpH X;=4; Xp=1.
i Touku po30MBaIOTh YUCIOBY BICh HA TPU IHTEPBAJIH:

X<1; 1<x<4; x>4

Po3B’s13yeM0 piBHSHHS Ha KOXKHOMY 3 THTEPBAJIiB.
1) SIxmo X<1, To MaeEMO piBHSHHS

4 —x—(2x—2)=5—-2x
4—x—2x+2=5-2x

x=1

2) Axmo 1<X< 4, To MaeMo pPiBHSIHHS
4—x+(2x—2)=5—-2x
4—x+2x—2=5-2x

3x=3
x=1x€0Q
3) SIkiio X>4, TO Ma€EMO PiBHSIHHS
—(4—-—x)+(2x—-2)=5-2x
x—4+2x—2=5-2x
5x =11
X=22x€EQ
Bignosigs: 1.
6) |[x+5]| + |x—8| =13
Po3p’s13anns
x; =-5 x,=8
1) Sxmo X< —5,T0 MaeMo piBHSHHS
—(x+5 —-(x-8)=13
—-x—5—-x+8=13
x=-5 x€®
2) Sxmo —5 < x < 8, To MaeEMO piBHSAHHS
(x+5)—(x—8)=13
13=13
x € [-5;8]

3) Sxmio x > 8, To MAaEMO PiBHSIHHS
x+5+x—-8=13

x=8 x€O

Bignosine:[—5; 8] .



B) =|x+2|

Po3B’sa3annag

| x+3] -1

1) Skmo,x < —3, 10

3
I ey B R

x+4
x*+6x+5=0; x=#—-4
x, = —1;
X, = —5 ne nanexcumo (—oo; —3]
2) Axkmo—3 < x < —2, 10
3
(x+3)—1
3
x+2
x2+4x+7
x+2 -
x*+4x+7=0; x#-2
D< 0, He mae po3B’sI3KiB
3) Axmo x > —2, 10

=—(x+2)

=—x—2

[ 2
x+3-—-1 X+

x*+4x+1

— -

x, =—-2—-+3

x, =—-2+3

Bimmosine: -1; -2 +V/3
r|x—1]-2|x-2|+3|x-3| =4

Po3B’s13aHHsA

Bupas nig MonyneM nepeTBOprO€ThCs B HyMb MpU X1=1; X,=2; X3=3.
L1i Toukn po30UBaIOTh YHCIOBY BICh HA YOTHPHU 1HTEPBAIIH.
1) Sxmo X< 1,70 MaeMO piBHSHHS
—(x—-1)+2(x—2)—3(x-3)=4

—2x+6=4

x =1 wuenanexcumo (—oo; 1)

2) SAxmo 1 < x < 2, To MaeMO piBHAHHS



x—14+2(x—2)—-3(x—-3)=4

4=4 x € [1;2)

3) SAxmo 2 < x < 3,, To MAEMO PIBHSIHHS
x—1-2(x—-2)-3(x-3)=4

—4x+12 =4 x =2

4) SIkmo x = 3,T0 MaeMO piBHSHHS
x—1-2(x—-2)+3(x—-3)=4

2x —6 =4 x=5

Bignosins: [1; 2], 5.



